



**На этой неделе – 17 августа – в Омске пройдет публичная акция с целью привлечь внимание властей региона к проблемам местного здравоохранения. По мнению организаторов, среди которых родители погибшей два месяца назад 3-х летней Арины Остроушко, врачебная помощь оказывается ненадлежащим образом, имеют место врачебные ошибки, в работе с экстренными больными допускается волокита, неправильная диагностика. К участию в акции приглашаются неравнодушные граждане и те, кто на себе испытал все прелести «медицинского беспредела»...**

**Жители райцентра Одесское Вячеслав и Нина Остроушко, недавно потерявшие трехлетнюю дочку Арину в результате, как они считают, врачебной ошибки и ненадлежащей медицинской помощи, намерены привлечь к проблемам местного здравоохранения массовое внимание. И властей, и населения. Супруги подали в мэрию Омска уведомление о проведении 17-го августа в 13 часов на площади у библиотеки им. Пушкина публичной акции. Под лозунгами соберутся и неравнодушные граждане и те, кто воочию испытал последствия врачебных ошибок лично или через своих родственников.**

**- Что может быть страшнее гибели ребенка?! Особенно когда вовремя не поставлен**

**правильный диагноз, вовремя не подана машина «скорой помощи», не найдено место для госпитализации в специализированное медучреждение. Здесь цена сбоя в любом медицинском звене – человеческие жизни, - Нина Остроушко намерена добиться возбуждения уголовного дела в отношении персонала Одесской больницы, по вине которого ее внезапно заболевший ребенок не получил квалифицированной помощи.**

**К сожалению, сегодня медицина как отрасль переживает не лучшие времена. В селах ощущается дефицит опытных и молодых кадров, техническая база не выдерживает никакой здоровой критики. Не лучше ситуация и в мегаполисе – учреждения здравоохранения эпизодически встряхивают скандалы: то возмущаются сотрудники – условиями труда и оплаты, то население – качеством услуг и их стоимостью, то прокуратура обратит внимание власти на эти и другие проблемы.**

**- Медики – достаточно закрытая общественная группа. Не специалисту установить и доказать факт врачебной ошибки достаточно сложно, - адвокат Владимир Никитин в последнее время стал экспертом в делах, связанной с последствиями «медициной помощи». – Сейчас у меня в работе дело о врачебной ошибки в отношении роженицы. Уже доказано, что медики после смерти женщины умудрились переписать 9-ти месячную амбулаторную карту за 4 (четыре!!!) часа. Совершенно случайно на руках у мужа осталась копия оригинала, что позволило выявить подлог. А что делать другим?! Мне кажется, что достаточно часто истинные диагноз смерти и медицинское заключение не совпадают...**

**Ставшая известной на всю страну «путинская бабушка» Алефтина Рапацевич уже четыре года пытается привлечь к ответственности местных медиков, по вине которых от банального загноения стопы в 2009 году умер ее единственный сын.**

**17 августа омичи намерены пройти по... «медицинскому беспределу»!**

Автор: Administrator  
13.08.2013 12:52

---

**Пока безрезультатно, власти ссылаются на то, что... срок исковой давности якобы истек! У омича Дмитрия Червякова от неправильно поставленного диагноза скончалась мама – женщина сгорела буквально за месяц, хотя при должной врачебной помощи она бы осталась жить. Собрав все документы и дойдя до администрации Президента, парень намерен привлечь врачей-бракоделов к уголовной и материальной ответственности. И подобных примеров... – тысячи...**

**17 августа в 13-00 на площади у библиотека им. Пушкина соберутся омичи, чтобы еще раз привлечь внимание местных властей, губернатора Омской области Виктора Назарова к проблеме доступности качественного медицинского обслуживания. К сожалению, для многих это уже вопрос жизни и смерти...**

**Сергей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала.**

# 17 августа омичи намерены пройтись по... «медицинскому беспределу»!

Автор: Administrator

13.08.2013 12:52

